
сучасній Україні» (К. Волинка, кандидат юридичних наук, доцент); «Свобода сторін у наданні суду своїх
доказів у кримінальній юстиції України: проблеми та перспективи» (М. Короленко, кандидат юридичних
наук, професор); «Охороноздатність матеріалів, розміщених у мережі Інтернет, відповідно до авторського
права» (О. Рассомахіна, кандидат юридичних наук); «Тезаурус з теорії інформаційно-психологічного проти-
борства і війни – основа понятійного апарату для законотворчої діяльності у сфері забезпечення інформа-
ційної безпеки України» (А. Кузьменко, кандидат юридичних наук, доцент); «Конституція України – основа
правотворчого та правозастосовного процесу» (О. Чернецька, кандидат юридичних наук, доцент) тощо.

Робота науково-практичної конференції «Законодавство України: проблеми та перспективи розвитку»
здійснювалася у формі пленарного засідання та засідання наукових секцій, які пройшли на високому науко-
во-теоретичному рівні, у дусі дискусій з поміркованою полемікою та великим зацікавленням як молодих
учених, так і студентської молоді.

Обрана тема науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із
зазначеної проблематики. У зв’язку з актуальністю порушених питань за результатами конференції буде
опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

За результатами роботи учасники конференції були відзначені та нагороджені Дипломами за науково-
обґрунтоване дослідження проблем національного законодавства.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем національної системи законодавства, які харак-
терні для сучасного стану функціонування та розвитку суспільства, держави та права, надали можливість
присутнім на ХIV Всеукраїнській науково-практичній конференції «Законодавство України: проблеми та
перспективи розвитку» напрацювати та схвалити рекомендації, що будуть поширені по провідними устано-
вами України.

У КУП НАНУ пройшов цикл майстер-класів доктора права Павла Кліми

2-3 квітня 2013 р. в рамках реалізації концепції майстер-класів у КУП НАНУ пройшов цикл майстер-
класів члена Асоціації правників Чеської Республіки, викладача Метропольного університету в місті Прага,
доктора права П. Кліми, який перебував в Україні на запрошення ректора КУП НАНУ, професора
Ю. Бошицького.

Майстер-класи розпочались з вітального слова декана факультету міжнародних відносин М. Дей, яка
ознайомила аудиторію з біографією почесного гостя КУП НАНУ. Зокрема, пан Кліма відвідував багато прав-
ничих та мовних курсів за кордоном. Із 2011 року – член Асоціації правників Чеської Республіки, відтоді
працює адвокатом у власній адвокатській канторі. На даному етапі його практика сфокусована на сферах
цивільного, кримінального, конституційного та торгівельного права. Крім того, з 2011 р. він викладає право
ЄС в Університеті «Метрополітен» у місті Прага (Чеська Республіка).

На лекціях були присутні студенти факультету міжнародних відносин та співробітники університету. 
Під час лекцій пан Кліма зазначив, що першого травня 2004 р. Чеська Республіка стала членом

Європейського Союзу, а з огляду на євроінтеграційний курс України чеський досвід гармонізації законодав-
ства та впровадження реформ є надзвичайно важливим. Отже, під час майстер-класу було обговорено низку
питань стосовно змін у Чеській Республіці після вступу до ЄС.

У рамках лекцій студенти та співробітники КУП НАНУ отримали можливість ознайомитись з політич-
ною системою сучасної Чехії, а також із системою державного управління. Особливу увагу було звернено на
процедурні питання розроблення, експертизи, погодження та прийняття нормативно-правових актів. 

Питання, які висвітлювались чеським гостем, викликали зацікавлення та активно обговорювались при-
сутніми.

Презентація юридичної клініки «Фенікс» та «круглий стіл» на тему: 
«Проблемні питання надання безоплатної правової допомоги: 

роль юридичних клінік»

9 квітня 2013 р. в У КУП НАНУ було презентовано юридичну клініку «Фенікс» та обговорено актуальні
питання діяльності юридичних клінік та юридичного клінічного руху в Україні.

Захід було розпочато вітальним словом проректора з наукової роботи О. Чернецької, а О. Бринзанська
презентувала юридичну клініку «Фенікс», розповівши присутнім про історію її створення та основні напря-
ми діяльності.

«Круглий стіл» на тему: «Проблемні питання надання безоплатної правової допомоги: роль юридичних
клінік» розпочався виступом голови правління Фундації юридичних клінік України, першого голови Асоціації
юридичних клінік України, адвоката М. Дулеби, в ході якого було висвітлено проблемні аспекти статусу юри-
дичних клінік у контексті правового регулювання безоплатної правової допомоги та можливі шляхи подо-
лання проблем, а також проблеми юридичної клінічної освіти в системі вищої юридичної освіти. 

Доповідь заступника керівника управління захисту трудових прав департаменту правового захисту апа-
рату Федерації професійних спілок України І. Сидоряк була присвячена участі юридичних клінік у здійс-

Наукова хроніка
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